SCHELL Selbstschluss-Wandauslauf PETIT SC

Made in Germany
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Montage- und Installationsanleitung
Selbstschluss-Wandauslauf PETIT SC

Art.-Nr. 02 136 06 99

Art.-Nr. 02 147 06 99 mit Vorabsperrung
Montage- en installatiehandleiding
Zelfsluitende PETIT SC

Art.-Nr. 02 136 06 99

Art.-Nr. 02 147 06 99 met voorafluiting

Instructions de montage et d'installation PETIT SC
Art. no. 02 136 06 99
Art. no. 02 147 06 99 avec vanne de fermeture

Mounting and installation instruction SCHELL
self-closing tap PETIT SC

Item no. 02 136 06 99

Item no. 02 147 06 99 with isolating valve
Instrucciones de montaje e instalacié PETIT SC
N° de art. 25 02 136 06

N° de art. 25 02 147 06 con llave de corte
Instrucdes de montagem e instalacio PETIT SC
N° do art. 02 136 06 99

N° do art. 02 147 06 99 com pré-bloqueio
Montazni a instalafni navod PETIT SC

NF¥. art. 02 136 06 99

N¥. art. 02 147 06 99 s preduzavérem
Instrukcja montazu i instalacji PETIT SC
Art.-Nr. 02 136 06 99

Art.-Nr. 02 147 06 99 z zaworem odcinajacym
Instrukcja montazu i instalacji PETIT SC
Cikkszam. 02 136 06 99

Cikkszam. 02 147 06 99 elGelzérassal

Istruzioni per il montaggio e I'installa-zione PETIT SC
Miscelatore a parete con autochiusura a tempo

Cod. art. 02 136 06 99

Cod. art. 02 147 06 99 con rubinetto di arresto

Instructiuni de montaj ti instalare Robinet de perete cu
inchidere automata PETIT SC

Nr.-art. 02 136 06 99

Nr.-art. 02 147 06 99 cu supapa de inchidere

WHCTpyKLMA NO MOHTaXy v yCTaHOBKe
Camosanupatowmnincsa HacteHHbln Bogocnms PETIT SC
No apt. 02 136 06 99

No apt. 02 147 06 99 c npeaycraHOBNEHHOW
610KMPOBKOWA
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Zubehor: Verlangerung 60 mm

Armatur einhanfen und gut handfest

anziehen

4/5 Vorabsperrung 6ffnen (Laufzeit bei Erst
inbetriebnahme bis 2 min moglich)

6 Inbetriebnahme

w N =

1 Afmetingen

2 Toebehoren: verlenging 60 mm

3 Armatuur omwikkelen met hennep en goed
handvast aandraaien

4/5 Stopkraan openen (looptijd bij eerste
ingebruikneming tot 2 min mogelijk)

6 Ingebruikneming

1 Dimensions

2 Accessoires: rallonge de 60 mm

3 Appliquer du chanvre sur le robinet et serrer
alamain.

4/5 Ouvrir I'isolement en amont (une durée
de fonctionnement de jusqu'a 2 minutes est
possible lors de la premiére mise en service).

6 Mise en service

1 Dimensions

2 Accessories Extension 60 mm

3 Seal fitting with hemp and tighten well
hand-tight.

4/5 Open isolating valve (flow time during
initial commissioning may by up to 2 min)

6 Commissioning

1 Medidas

2 Accesorios: Prolongacion de 60 mm

3 Hermetizar el grifo con empaquetaduray
apretarlo bien con la mano

4/5 Abrir la llave de paso previa (en la primera
puesta en funcionamiento puede haber un
intervalo de hasta 2 min)

6 Puesta en funcionamiento

1 Dimensoes

2 Acessorios: extensdo 60 mm

3 Vedar bem a torneira e apertar
manualmente

4/5 Abrir o pré-bloqueio (tempo de
funcionamento durante a primeira
colocagdo em funcionamento: possivel até
2 min.)

6 Colocagdo em funcionamento

Rozméry

Pfislusenstvi: Prodluzovak 60 mm

Omotejte armaturu konopim a dobfe ji

rukou utdhnéte

4/5 Otevrete uzaviraci ventil (doba pfi uvadéni
do provozu az 2 min)

6  Uvedeni do provozu

w N =

1 Wymiary

2 Akcesoria: przedtuzka 60 mm

3 Zawiesi¢ armature i mocno dokreci¢ recznie

4/5 Otworzy¢ zawor odcinajacy (mozliwy czas
wiaczenia podczas pierwszego uruchomienia
do 2 min)

6 Uruchomienie

1 Méretek
TartozékokHosszabbité 60 mm

3 Aszerelvényt kenderezze be és kézzel
szorosan hlizza meg

4/5 Az el6tte 1évo elzarot nyissa ki (miikodési
id6 az elsé izembe helyezésnél max. 2 perc
lehet)

6 Uzembe helyezés

1 Dimensioni
Accessori: prolunga 60 mm

3 Applicare canapa sul rubinetto e serrarlo
bene a mano

4/5 Aprire il rubinetto di arresto (possibile tempo
di erogazione alla messa in servizio origina
ria fino a 2 min)

6 Messain servizio

—_

Dimensiuni

2 Accesorii: prelungire 60 mm

3 Armdtura se petrece cu canepa tise
strange ferm manual

4/5 Robinetul precedent se deschide (durata
de functionare la prima punere in functiune
panala 2 min posibild)

6 Punereain functiune

1 Pasmepsl
MpuHaanexHocTn: yanvHeHne 60 mm

3 ObmortaTtb NEHLKOI apmatypy 1 XOpoLIo
3aTsIHYTb TONbKO YCUAUEM PYKM

4/5 OTKpbITb NPeayCTaHOBAEHHYIO BNOKNPOBKY
(nposonxuntensHoCTb paboThl Npu
nepBoHauanbHOM BBOAE B IKCMNAyaTaLuio
BO3MOXHa 410 2 MWH)

6 BBoa B 3KCnnyataum
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Laufzeit/Wasser sparen

Die Laufzeit ist anhdngig vom FlieRdruck:
Hoher FlieBdruck -> kurze Laufzeit
Reinigung Strahlregler

Looptijd/ water besparen

Looptijd afhankelijk van stroomdruk:
hoge stroomdruk -> korte looptijd
Reiniging straalregelaar

Durée de fonctionnement / Economies
d'eau

Durée de fonctionnement en fonction de
la pression d'écoulement:

Pression d'écoulement plus élevée ->
durée de fonctionnement réduite
Nettoyage du systéme de réglage du jet

Flow time/ saving water

Flow time dependent on flow pressure:
High flow pressure -> Short flow time
Cleaning of jet regulator

Tiempo de funcionamiento/ ahorro de
agua

Tiempo de funcionamiento en funcién de
la presion de flujo:

Presion de flujo elevada -> tiempo de
funcionamiento breve

Limpieza del regulador de chorro

Tempo de funcionamento/ poupanca de
agua

Tempo de funcionamento dependente da
pressdo de fluxo:

Alta pressao de fluxo -> curto tempo de
funcionamento

Limpeza do regulador de jacto
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Doba / Setteni vody

Doba zavisi na tlaku vody:
Vysoky tlak vody kratka doba
Cisténi regulatoru proudéni

Czas wigczenia/ oszczedno$¢ wody
Czas wiaczenia zalezny od cidnienia:
Duze ci$nienie -> krétki czas wtaczenia
Czyszczenie regulatora strumienia

MUikoddési id6/ viztakarékossag

A miikodési id6 a folyasi nyomastol figg
Nagy folyasi nyomas -> Rovid miikodési idé
Tisztitas sugdrszabalyzo

Tempo di erogazione/ risparmio idrico
Tempo di erogazione in funzione della
pressione idraulica:

Alta pressione idraulica -> Breve tempo di
erogazione

Pulizia regolatore del getto

Durata functionare/ economie apa
Durata de functionare in functie

de presiunea de curgere

Presiune de curgere ridicata -> timp de
functionare redus

Curatare regulator jet

MpoaonxnTenbHOCTb paboTsl / 3KOHOMUA
BOAbI

MposonxuntenbHoCTb paboTsl B
3aBUCYMOCTU OT AaBNEHUS NCTEUEHMA:
Bricokoe aaBneHve ncreueHms ->
Heboblasn NpoAONXUTENbHOCTL PaboThI
Ouucrka perynatopa cTpyu
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@ Pflegehinweise
Zur Reinigung nur milde, seifenhaltige Reini-
gungsmittel verwenden.
Keine kratzenden, scheuernden, alkohol-,
ammoniak-, salzsdure-, phosphorséure-, essig-
sdurehaltige oder I6sungsmittelhaltige Reini-
gungs- oder Desinfektionsmittel benutzen.
Keine Reinigung mit Dampfstrahlgeraten!

@ Onderhoudvoorschriften
Voor de reiniging alleen milde, zeephoudende
reinigingsmiddelen gebruiken.
Geen krassende, schurende, alcohol-, ammoni-
ak-, zoutzuur-, fosforzuur-, azijnzuurhoudende
of oplossingsmiddelhoudende reinigings- of des-
infectiemiddelen gebruiken.
Geen reiniging met stoomstraalapparaten!

@® Notices d'entretien
Utiliser uniquement des produits de nettoyage
doux, a base de savon pour le nettoyage.
Ne pas utiliser de de produits de nettoyage et
désinfectants irritants, abrasifs, ou encore a base
d'alcool, d'ammoniac, d'acide chlorhydrique,
d'acide phosphorique ou d'acide acétique.
Ne pas utiliser de nettoyeurs a jet de vapeur
pour le nettoyage!

Tips for maintenance
Only use mild, soapy cleaning agents for cleaning.
Do not use scratchy, abrasive cleaning and dis-
infecting agents, or agents containing alcohol,
hydrochloric acid,
phosphoric acid, acetic acid or solvents.
Do not clean with steam-jet units!

@ Ersatzteile

@D Wisselstukken

@® Pieces de rechange
Replacement parts
® Piezas de recambio

@@ Néahradni dily
Czfisci zamienne
@ Alkatrészek

@ Pezzi di ricambio
Piese de schimb

@® Pegas para substi- 3anuacru

tuicao

@ Instrucciones de conservacion
Para limpiar, usar Ginicamente un limpiador
suave a base de jabon.
Prohibido emplear productos de limpieza o
desinfeccion corrosivos ni abrasivos que
contengan alcohol, amoniaco, 4cido clorhidrico,
acido fosférico o acido
acético.
iNo limpiar con chorro de agua o vapor a
presion!

@® Instruccdes para limpeza
Utilizar apenas detergente de limpeza suave a
base de sabao.
Nao utilizar detergentes de limpeza ou de
desinfecgdo abrasivos, com alcool, amoniaco,
acido cloridrico, &cido fosférico, acido acético ou
solventes.
Nao limpar com aparelho de jacto de vapor!
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Pokyny pro udrzbu

Pro ¢isténi pouZzivejte jen jemné, mydlové
Cistici prostiedky. Nepouzivejte Cistici nebo
desinfekeni prostredky skrabavé, drhnouci,
obsahujici alkohol, amoniak, kyselinu solnou,
fosforovou nebo octovou.

Necistéte vysokotlakymi a paroproudymi
pfistroji!

Wskazowki pielegnacji

Do czyszczenia stosowac tylko tagodne $rodki
czyszczace na bazie mydta.

Nie stosowac srodkéw czyszczacych lub
dezynfekujacych Scierajacych, szorujacych, lub
zawierajacych alkohol, amoniak, rozpuszczalni-
ki, kwas solny, fosforowy lub octowy.

Nie czysci¢ urzadzeniami czyszczacymi strumie-
niem goracej pary!

Apolasi atmutaté

A tisztitdshoz kizarélag lagy, szappantartalmu
tisztitoszereket hasznaljon!

Ne alkalmazzon karcold, dorzsold, alko-

hol-, amménia-, sésav-, foszforsav-, ecet-
sav- vagy oldoszertartalmu tisztito- vagy

fertétlenitészereket! Ne hasznaljon a tisztitashoz

gbzborotvas készllékeket!

Avvertenze per la pulizia

Per la pulizia utilizzare solo detergenti delicati,
contenenti sapone.

Non utilizzare detersivi o disinfettanti abrasivi,
contenenti alcool, ammoniaca, acido cloridrico,
acido fosforico, acido acetico o solvente.

Non utilizzare apparecchi a getto di vapore per
la pulizia!

Indicatii de ingrijire:

Pentru curatare se utilizeaza numai solutii de
curatare medii, cu continut de sapun:

Nu utilizat’i solut’ii de curét'are sau dezinfec-
tare care pot zgaria, pot fi abrazive, pe baza
de alcool, amoniac, acid clorhidric, acid fos-
foric. Nu curatati cu aparate cu jet de abur.

@S YkazaHue no yxoay

[nsi OUNCTKN MCNONB30BATb TONILKO MATKUE,
MbIbHBIE CPEACTBA A5 OUNCTKN:

He ncnonb3osats uapanatouime, Tpyuime,
crnuprocoAepxalme, ammmnakcoaepxatme uam
coaepxaline consiHyio, ochopHyio nau
YKCYCHYIO KCNIOTY CPEACTBA ANsl OUNCTKUA UAK
AE3NHOUUMPYIOWNE CPEACTBA.

He ounwartb ¢ nomoubio NapoCTpymHbix
YCTPOWCTB.




SCHELL GmbH & Co. KG
Armaturentechnologie
Raiffeisenstrale 31

57462 Olpe

Germany

Telefon +49 (0) 27 61 / 8 92-0
Telefax +49 (0) 27 61 / 8 92-199
info@schell.eu

www.schell.eu
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